



FEDERAȚIA "SOLIDARITATEA SANITARĂ" DIN ROMÂNIA

Reprezentativă la nivel de sector "Sănătate. Activități Sanitar-Veterinare"

Membră a CNS "Cartel ALFA", afiliată la EUROFEDOP

București, Sector 3, Str. Lipsani nr. 53, etaj III Mobil: 0761605891/ Telefon: 0371.049.261 / Fax: 0371.608.501

Website: www.solidaritatea-sanitara.ro

e-mail: solidaritateasanitara@yahoo.fr

[fb/solidaritatea-sanitara](https://fb.com/solidaritatea-sanitara)

Nr. B58/ 12.10.2021

Către:

Guvernul României În atenția Domnului Florin Cîțu, Prim-Ministru

Federația „Solidaritatea Sanitară” vă solicită intervenția urgentă pentru recunoașterea eforturilor și sacrificiilor lucrătorilor din sănătate, aflați în prima linie a luptei împotriva pandemiei.

În contextul existenței argumentelor de necontestat în ceea ce privește dreptul moral profesioniștilor din sănătate la acordarea drepturilor salariale, respectiv al devotamentului și profesionalismului de care lucrătorii din Sănătate au dat dovadă de-a lungul pandemiei Covid-19;

Având în vedere restricționarea unor libertăți pe care le suportă profesioniștii din sănătate în această perioadă (unul dintre exemple fiind suspendarea dreptului la concediul de odihnă), introduse în interesul apărării sănătății publice, restricții ce trebuie compensate prin acordarea altor drepturi legale;

Luând în considerare recente dvs. declarații publice, conform cărora România beneficiază de o creștere economică aproape de 14%, încasările la buget fiind mai mari cu aproape 9 mld. lei, în acest fel fiind acoperită și sursa de finanțare pentru acordarea drepturilor salariale;

Federația "Solidaritatea Sanitară" din România vă solicită:

- Acordarea de urgență a salariului de bază prevăzută de legea 153/2017 la nivelul anului 2022, pentru toate categoriile de personal din sectorul sanitar care la acest moment nu beneficiază de acest nivel: infirmiere, personal nemedical/TESA, îngrijitoare, brancardieri, etc.
- Raportarea tuturor sporurilor la salariul de bază aflat în plată pentru toți salariații din sectorul sanitar.

În vederea transunerii celor solicitate de organizația noastră vă solicităm stabilirea unei întâlniri cu reprezentanții organizației noastre.

Cu stimă,

Copreședinte,
CELMARE Lidia

